

新闻博兴

博兴县中医医院成功实施首例八旬高龄股骨粗隆间骨折人工股骨头置换人工关节置换技术全县领先

本报7月20日讯(记者 王芳 通讯员 郑振然) 博兴县中医医院外二科近日成功为年过八旬的高龄股骨粗隆间骨折患者进行了人工股骨头置换术。

87岁高龄的郝良英摔倒后,不能站立,家人将她送到了该院进行治疗。入住外二科病区,刘夏田主治医师为她进行了详细检查,检查结果为:右侧股骨粗隆间骨折,也称转子间

骨折。指股骨颈基底到小粗隆下平面区域内的骨折,为关节囊外骨折,最常见于65岁以上的老年人,由于多合并骨质疏松,术后易发生髓内翻等畸形,影响生活质量。

针对郝大娘的病情,外二科医师进行了会诊。郝大娘患有高血压、冠心病等疾病,且骨质疏松严重,刘夏田医师综合考虑郝大娘的身体状况后,制定了实施加长柄骨水泥型人工

股骨头置换术的方案。但由于郝大娘年岁已高,心功能差,且合并小粗隆部位骨折,手术难度较常规股骨头置换大,为此,刘夏田医师制定了周详的手术方案,以确保手术顺利完成。在做好手术准备后,郝大娘被送进了手术室,整个手术过程约2.5小时,刘夏田医师主刀成功为郝大娘进行了人工股骨头置换,术后6天,郝大娘下床行走,十天后康复出院。

人工股骨头置换术是一种有效且能迅速恢复髋关节功能的手术方法,目前主要用于治疗高龄股骨颈骨折。由于该技术应用骨水泥能立即起到机械固定的作用,排除了骨折内固定不牢靠引起髓内翻或骨折不愈合等问题,使患者能获得一个稳定、无疼痛、功能良好的髋关节,大大缩短了卧床时间,避免了并发症的发生,有利于早期康复治疗。

博兴县中医医院开展人工股骨头置换术多年,但为87岁高龄股骨粗隆间骨折患者进行人工股骨头置换,是该院首例(前期刘夏田大夫已成功为82岁的穆长美老人实施此手术)。手术的成功,表明博兴县中医医院的人工关节置换技术已达到较高的水平,也为高龄股骨粗隆间骨折患者提供了一种积极有效的治疗方法。

省拳击训练基地落户博兴



本报7月20日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 孙成祥) 7月14日上午,省拳击训练基地揭牌仪式在博兴县体育中学举行,标志着省拳击训练基地落户县体育中学。

省拳击跆拳道管理中心主任刘晨光、省拳击跆拳道管理中心副主任刘金彪、县人民政府副县长巩红梅、县体育局局长李光辉等出席了揭牌仪式。首先,省拳击跆拳道管理中心主任刘晨

光肯定了博兴县体育中学拳击队的成绩,并提出了建议和希望。接着副县长巩红梅做了重要讲话,要求学校加强对拳击项目训练、比赛的管理力度,做好普及与提高工作,在县委、县政府、

各级体育局及社会各界共同努力下,在学校自身的不懈努力下,逐步把拳击项目做大做强。最后在热烈的掌声中刘晨光与巩红梅共同为拳击训练基地揭牌并合影留念。

天元·皇家公馆营销中心开放



本报7月20日讯(记者 孙菲 王芳) 18日,在万众期待下的天元·皇家公馆营销中心终于盛大开放。天元公司的员工一起在售楼处前目睹了此次盛宴。

天元地产公司自2008年成立以来,始终秉承“责任地产,铸造精品”的开发理念,先后成功开发了天元·上东城、天元·万和城、天元中心·星光城三个项目,开发体量达100万平方米,所开发项目以其高水平的建筑量、高标准的绿化景观和高起点的配套设施深得博兴人民的广泛认可和一致好评。

公司于2014年12月份启动天元·皇家公馆项目,该项目为天元地产成立七周年,集精髓大成于一体的经典恢弘巨作,将成为博兴县最具影响力的高端精品楼盘。天元公司营销中心总监曹刚表示,2014年天元购物广场项目的正式启动,投资3亿余元,为博兴县第一家集餐饮、购物、娱乐一体化的商业综合体,公司计划五年内打造齐鲁知名地产品牌和商业品牌的双品牌战略,成为县域城市住宅与商业服务运营商,完成地产销售额100亿元及三家购物广场店开业的目标。

博兴县公安局交警大队

深入危化品运输企业检查督导

本报7月20日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 刘洋) 为贯彻落实市局《关于开展危化品道路运输违法行为专项行动工作方案》要求,持续推进“双七”整治行动,进一步加强危化品运输车辆交通安全管理工作,强化危化品运输企业主体

责任,强化对重点管理车辆的监管,确保道路交通安全形势稳定,杜绝重特大道路交通事故的发生,大队民警深入辖区危化品运输企业检查督导。

此次主要检查了危化品运输企业的道路运输经营许可

证、安全责任落实、驾驶员和押运员资质、GPS监控系统使用情况。并约谈了客运企业负责人要求其加强驾驶员的安全教育,切实做好危化品运输车辆及驾驶员的安全监管,严格落实GPS定位监控,加强动态监管,坚决杜绝超速、疲劳驾驶

等违法行为的发生。

危化品运输企业负责人表示,通过会议,更深入了解了当前危险品运输道路交通安全管理的要求和趋势,将认真按照交警部门的要求,强化车辆、驾驶人源头管理,切实堵塞管理漏洞,确保运营车辆安全运行。

税单挂失

车牌号:鲁MF637挂
税收完税证明丢失,税
单号:(141)鲁地证05403440